
 

    

 

COMMISSION TECHNIQUE DES 
ACTIVITES CYCLISTES 

  

07/04/2025 Compte rendu de réunion. 

 

Réunion à la Maison des associations à Mennecy 

Présents : 

Yves Berger (CCSPP) – Daniel Denibas (TCM) – Pierre Segain 

(TCM) – Alain Ragot (TCM) - Yvette et Jean-Paul Coince (AC 

Lardy) – Dominique Dorval (CCMV) - Pascal Doisneau (CCMV) – 

Loïc Ménager (ACO) - Dominique Renaud (AAOC Wissous) – 

Sylvain Charpentier (AAOC Wissous). 

Excusés :  

Yvette et Jean-Paul Coince (ACL). 
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Commission Technique Des Activités 
Cyclistes 
 

C O M P T E  R E N D U  D E  R E U N I O N .  

Début de la réunion à 20h35 

1/ APPROBATION DU PV DE LA REUNION DU 3 MARS 2025. 

Le PV est adopté à l’unanimité. 

 

2/ POINT TRESORERIE. 

- En Caisse : 3035,42 € pour 8 Clubs réaffiliés 

- A ce jour 74 cartons Cyclosport ont été édité 

- Il est rappelé que pour tout nouveau licencié, la licence Cyclosport est à 55,09 

€ pour les nouveaux adhérents (la licence : 48,09 € + le carton Cyclosport à 

7 €). 

3/ SUIVI DES COURSES DE L’ESSONNE. 

Yves Berger va organiser sa course de Saint Pierre du Perray dans la mesure ou le 

circuit proposé pour la Nocturne du 02 juillet mesurera 1,1 km soit validé par les 

autorités locales. 

- Il convient de prendre en considération le fait que la course accueillera uniquement 

des coureurs de 1 ère et 2 ème catégorie 

Il conviendra de mettre à jour les programmes publiés sur nos sites 

Les clubs organisateurs reconnaissent l’intérêt des options proposées par la nouvelle 

compagnie d’assurance retenue par l’Ufolep. Il reste néanmoins des détails à affiner. 

Dominique Renaud victime récemment d’une chute avec blessure a engagé une 

procédure très rapidement prise en considération par l’assurance via l’onglet 

« Assurance » sur le site www.ufolep.org . 

Les clubs organisateurs affiliés à l’Ufolep autorisent la participation des licenciés des  

clubs des autres fédérations avec un Pass Cyclosport. 

http://www.ufolep.org/
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Les clubs Ufolep peuvent accueillir dans leurs pelotons d’entrainement tous cyclistes de 

fédérations mélangées ou non licenciés.  

D’autre part, pour ceux qui était assuré par la MACIF pour leurs organisations 

dorénavant c’est l’assurance de l’Ufolep qui fait foi via l’affiliation 

assurances.ufolep@marsh.com . 

4/ LISTE DES COMMISSAIRES POUR LA COURSE DE GIRONVILLE DU 27 AVRIL. 

Yves Berger,  

Sylvain Charpentier, 

Daniel Denibas,  

Pierre Segain.  

5/ CHAMPIONNAT DEPARTEMENTAL. 

- Le Comité de Paris disputera son championnat sur notre épreuve comme les 

années précédentes. La demande en a été faite par la CTD 75 

- La course s’effectuera le 18 mai par catégories de valeurs, le nombre de 

licenciés par catégorie d’âge ne permettant pas d’avoir une certitude sur le 

nombre participants afin d’avoir des pelotons.  

- Le circuit retenu sera sur la commune de Monnerville (départ – arrivée) en 

espérant un retour positif de la commune, n’ayant à ce jour aucun retour.  

- Circuit de 12 Kms 12 km en passant par Guillerval et Méréville. 

- Afin d’être podiumable pour le championnat 91, aucune course antécédente est 

demandée. Par contre, afin d’être podiumable pour le Championnat Régionale 

un quota de 5 courses en Ile de France + le Championnat Départemental est 

demandé.   

- L’organisation sera gérée administrativement par Le TC Morangis et son 

président Pierre Segain ainsi que Sylvain Charpentier et l’AAOC. 

- Le parcours nécessitera 10 signaleurs que CHAQUE CLUB DEVRA FOURNIR. 

- Alain Ragot se chargera des démarches administratives 

- Daniel Denibas gèrera le pot 

- Yves Berger s’occupera des maillots et des médailles  

7/ QUESTIONS DIVERSES. 

- La CTD envisage d’examiner le règlement cyclosport du département dans la mesure 

ou un re toilettage de ce dernier semble s’imposer car les dernières mises à jour 

Nationale et Régionales n’y ont pas été incluses. 

mailto:assurances.ufolep@marsh.com
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8/ PROCHAINE REUNION DE LA CTD 

Le Lundi 05 Mai à 20h15 – Maison des Associations à Mennecy  

Fin de la réunion à 22h45. 


